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УПРАВЛІННЯ ЯКОСТІ

Попок М. О., Бондарєв С. І.
Національний університет біоресурсів і природокористування України

Для замовника перевезення особливе значення не лише терміновість і
якість доставки вантажів, але й оцінка вартості перевезень. Одним із
способів вирішення цих проблем є моделювання процесу перевезення з
урахуванням реальних маршрутних умов. Імітаційна модель оперативного
управління (ОУ) процесом доставки вантажів в міжнародних автомобільних
перевезеннях (МАП) повинна бути комплексною, що відбиває стан об'єктів
управління і моделей, що забезпечують вибір оперативних рішень у процесі
вантажоперевезень. Модель факторів, що впливають на ОУ процесу МАП,
представимо таким чином (рис. 1).

Імітаційна модель забезпечує визначення потенційних і конкурентних
можливостей за такими чинниками: соціальний, економічний, фінансовий,
виробничий, ресурсний, інформаційний, що дозволяє визначити пріоритети
в розвитку ключових напрямків функціональної орієнтації АТП. Крім того,
створюються передумови пріоритетного розподілу наявних ресурсів,
виходячи з умови досягнення максимального ефекту кожної окремо взятої
транспортної операції.

Розглядаючи ряд моделей часу доставки вантажів на прикладі
реальних маршрутних характеристик дозволяє оперативно реагувати на
мінливі умови на всьому ланцюгу МАП. Завдання визначення імовірнісних
характеристик часу доставки вантажу вирішувалася моделюванням вхідних
випадкових величин методом Монте-Карло. Нами розроблений алгоритм і
технологія моделювання часу доставки вантажу в МАП реалізовані у
вигляді МАТСТАТ - програми. Використання функції розподілу дозволяє
оцінити надійність перевезень за часом з імовірністю 0.91 час рейсу.
Реальність маршрутних умов в моделях МАП забезпечується поряд з
детермінованими параметрами (протяжність маршруту, категорія дороги,
обмеження за умовами руху на маршруті тощо) і ймовірнісно-
статистичними показниками їх основних випадкових характеристик.
Такими характеристиками є: середня швидкість руху транспорту на
маршруті; час проходження маршруту; час для підготовки, перевірки й
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оформлення документів; час виконання вантажно-розвантажувальних 
операцій; час перерв, відпочинку і випадкових що не враховуються в 
документах зупинок на трасі відповідно до вимог ЄУТР; час дорожнього 
інспекційного контролю на трасі та час очікування на прикордонних 
переходах. 

Показники збереження 
вантажу 

Економічні показники Показники 
своєчасності достаки 
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Рис. 1. Структура факторів, що впливають на ефективне ОУ процесу 

МАП. 
 
Найбільш тривалою ланкою руху є проходження митного КПП ЄС-

Україна. Проблему становлять на прикордонних переходах черги 
автомобілів. У зв'язку з цим, оптимальне управління повинно включати 
процедуру вибору проміжних КПП, а прикордонні переходи - як систему 
масового обслуговування (СМО), яка характеризується набором таких 
параметрів: кількість постів перевірки, довжина авточерги, інтенсивність 
транспортного потоку на митному КПП, середній час перевірки АТЗ. 

Критерієм оптимізації є час проходження КПП з очікуванням 
обслуговування в черзі. В рамках класифікації СМО, КПП слід розглядати, 
як багатоканальну систему з очікуванням без відмов.  

З огляду на необхідність оперативного прийняття рішень, в якості 
першого наближення можна використовувати формули найпростішого 
вхідного потоку. 
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